

ЯК «СЛУГА ОЛІГАРХА» І «МОСКОВСЬКА ЗОЗУЛЯ» З НЕДОБИТКАМИ
ОПЗЖ ЗНИЩИЛИ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ САП І НАБУ
«ВОВАН, БІЖИ, БІЖИ, ПОКИ НЕ ПІЗНО!»



Фото з мітингів в різних містах України

Циклічність політичних подій і змін в Україні — це закономірне явище. Протестні акції як на рентгені висвітлюють: хто є хто. Їх провідною, рушійною силою завжди є молодь. Революція на граніті. Кучму геть! Повстань Україно! Помаранчева революція. Революція Гідності. Молодь є могильщиком внутрішніх і зовнішніх ворогів України.

Багатотисячні акції протестів, які зараз відбуваються по всій Україні, є чітким сигналом «найвеличнішому простроченому» президенту «Боневтіку»: «Вован, біжи, біжи, поки не пізно!».

Вчора протестувальників було декілька сотень і тисяч. Сьогодні — десятки тисяч. Завтра їх буде сотні тисяч. Після завтра — мільйони.

Пригадався надпис на одному з плакатів під час мільйонного мітингу в Києві 1 грудня 2013 року після побиття міліцейським «беркутом» за вказівкою Януковича студентів вночі 30 листопада.

У багатьох молодих людей, які вийшли на Софійську і Михайлівську площі і майдан Незалежності, на куртках, шапках і наплічниках були наклейки: «Я тут не за гроші». Згуртованість і налаштованість різних за віком людей (переважна більшість з яких була молодь) засвідчили — в Україні почалася третя революція.

Згодом її назвуть «Революція Гідності». Вона принесе Україні Героїв Небесної сотні (світла і вічна їм пам'ять) і Перемогу над кримінальним диктаторським режимом Януковича. Після втечі зрадника Януковича споконвічний ворог українців Московія розпочне воєнну агресію «зеленими чоловічками» проти України, окупує Крим, частину Донецької і Луганської областей.

Прямо з Майдану учасники Революції Гідності добровольцями підуть на фронт захищати Україну. Окрім них, стати на захист вільної країни, нікого більше не було.

Вони повторили героїчний подвиг київських студентів, курсантів і козаків «Вільного козацтва» (близько 500 вояків) у бою під Крутами у січні 1918 року з 4-тисячним військом москалів на чолі з есером Муравйовим. Майже всі полягли у нерівному бою, затримавши просування ворога на Київ. Москалі понесли великі втрати і втратили боєздатність на чотири дні. Затримка ворога дала змогу українській делегації укласти Берестейський мирний договір, який врятував молоду українську державність. Розлючені москалі по звірячому стратили 27 київських студентів, які після кровопролитного бою і закінчення боєприпасів, потрапили в полон...



Нагаю, що в руках учасників Революції Гідності були плакати з написами: «Зека на йолку, Партію регіонів — на нари», «Уряд — у відставку», «Верховну зраду — на перевибори», «Україну — до ЄС».

Народна творчість тих, хто вийшов на мирний мітинг, була неймовірна. Люди самі вдома заготовили ватмани з рукописними закличками, віршами, гаслами...

Одні скандували заклички до президента Януковича: «Біжи, Вітя, біжи!» і несли плакати з цим гаслом. Інша група — несла вінок і вівіску «Різдво без Януковича». Тисячі мітингувальників зустрічали їх оплесками і скандували: «Київ, виходь! Україно, повстань!».

Нагадую «Боневтіку» і його корумпованій гнилій ЗЕ-владі і про «драконівські закони» кримінального зека Януковича, ухвалені 16 січня 2014 року шляхом підняття рук 235 депутатів регіоналів, комуністів та іншого московського сміття...

Зеленський, пам'ятаєш, як твій «95-й Квартал» рекомендував Януковичу видати міліцейському «Беркуту» ебонітові палички, мітингувальників вдіти у шерстяний одяг і бити їх, щоб добувати електроенергію?

Володимире, якщо забув, можеш подивитися тут:

https://m.youtube.com/watch?v=wAU_h0vb12A&pp=0gcJcfwAo7VqN5tD

22 липня поточного року «прострочений найвеличніший» всіх часів і народів «Боневтік» вирішив раз і назавжди похоронити верховенство права і юридично встановити день своєї корумпованої диктатури як поліцейської держави!



Нарада керівників СБУ, НАБУ, САП, НАЗК, ДБР, МВС та Генпрокурора у Зеленського 23 липня через акції протесту і міжнародну критику на ухвалення закону № 12414

Зауважу, що з юридичної точки зору, керівники САП і НАБУ не повинні бути на нарадах у президента України, брати у них участь і звітувати перед ним.

Менш, ніж за півдоби 185 депутатів «слуг народу», 40 недобитків московського сміття (регіонали і ОПЗЖ), 15 лакеїв політичної повії Юлії Тимошенко («мама» корупції часів Кучми) та інші (всього 263) у пожежному порядку ухвалили закон № 12414, яким була знищена незалежність НАБУ і САП. «Прострочений» президент

негайно підписав закон і газета «Голос України» його опублікувала. Закон № 12414 набрав чинності.

За даними «ЧЕСНО» 24 нардепа з підозрами в корупції, хабарництві, зловживанні впливом, незаконному збагаченні проголосували за ліквідацію незалежності САП і НАБУ.

ХТО З ДЕПУТАТІВ З ПІДОЗРАМИ ПІДТРИМАВ ЛІКВІДАЦІЮ НЕЗАЛЕЖНОСТІ САП ТА НАБУ ПРОГОЛОСУВАЛИ ЗА ЗАКОНОПРОЄКТ №12414 (В ЦІЛОМУ)

статті ККУ, за якими вручено підозру

- 190 шахрайство
- 191 привласнення майна шляхом зловживання службовим становищем
- 286 порушення безпеки дорожнього руху
- 332 незаконне переправлення осіб через держкордон
- 364 зловживання владою
- 364-2 кнопкодавство
- 366 службове підроблення
- 366-2 декларування недостовірної інформації
- 368 одержання хабара
- 368-5 незаконне збагачення
- 369 давання хабара
- 369-2 зловживання впливом

фото напівпрозоре, якщо справа вже закрита

Володимир Гевко	Микола Задорний	Юрій Камельчук	Андрій Ключко	Максим Пашковський
366-2	368	366-2	368-5	366-2
Людмила Марченко	Сергій Нагорняк	Сергій Кузьмич	Павло Халімон	Маргарита Шол
369-2	366-2	369-2	368-5	366-2
Ольга Саладуха	Борис Приходько	Микола Бабенко	Владислав Поляк	Роберт Горват
366-2	191	366-2 368-5	364-2	191
Костянтин Бондарев	Михайло Волинець	Андрій Николаєнко	Ірина Констанкевич	Сергій Лабазюк
366 332	366-2	286	366-2	369
Анатолій Гунько	Дмитро Ісаєнко	Олександр Юрченко	Сергій Алексєєв	
368	364	368 369	190	

- Довіра
- За майбутнє
- Відновлення України
- Слуга народу
- Батьківщина
- ЄС

Дані голосування 22 липня 2025 року з сайту Верховної Ради України
Дані з судового реєстру, YouControl та відкриті дані
за період 2 серпня 2019 року до 23 липня 2025 року

chesno.org
facebook.com/chesno.movement
+38 067 658 7798



Загалом, 40 чинних і 17 колишніх нардепів IX скликання мають підозри у вчиненні корупційних злочинів. Майже половина з них у парламенті впливає на долю держави.

Зауважу, що за цим законом (зміни до ст. 233 КПК) правоохоронні органи (слідчий, дізнавач і прокурор) **отримали право без дозволу суду** (слідчого судді) увійти до житла чи іншого володіння особи у «разі необхідності невідкладного вилучення чи збереження доказів».

Таке формулювання «необхідності» дає правоохоронним органам ПРАВО на безкарне свавілля і беззаконня — робити все, що вони будуть вважати за необхідне в помешканні, офісі, автомобілі (обшуки, виїмки, поломку меблів, полу, стін, все що «необхідно» для «вилучення доказів»).

«Прострочений» президент Зеленський і його ЗЕ-влада стали підступними внутрішніми ворогами України! Вони повернули країну в часи НКВС—КДБ СРСР і дали зовнішнім ворогам підстави для маніпуляції громадської думки серед наших партнерів у Європі і США. Зеленський поставив під загрозу вступ України в ЄС і скасування безвізового режиму для українців.

Володимире, нагадую тобі, як у 2019 році ти закликав повідомляти про корупцію до НАБУ, незалежність якого ти ліквідував через шість років. Не пам'ятаєш, щось з пам'яттю сталося? Тоді подивись це відео: <https://m.youtube.com/watch?v=dy34js2XZkw> | це: <https://m.youtube.com/watch?v=dy34js2XZkw>

Послухайте, якими путінськими наративами співає «московська зозуля» Юлія, яка зі своїми 15-ми «зозулятами» із 25-ти проголосувала за ліквідацію незалежності САП і НУБУ і назвала це «світлим днем».

Нагадаю, що перед самим повномасштабним вторгненням московський фюрер згадував про НАБУ і САП і говорив про зовнішнє управління цими незалежними антикорупційними органами. Виступаючи в парламенті, Тимошенко майже слово в слово повторювала путіна. Відпрацьовує зобов'язання перед своїми московськими кураторами. Архіви ФСБ не горять.

Виступ Тимошенко див. тут: <https://m.youtube.com/watch?v=tF1Z9jgTRNI>

Про бізнесовий, кримінальний і політичний шлях Юлії Тимошенко як хабарниці і співучасниці злочинів Павла Лазаренка по відмиванню мільйонних валютних коштів в офшорах, агента ФСБ росії і агента політичного впливу путіна, яка виступала проти вступу України в НАТО і кинула країну в російську газову кабалу читайте за посиланням:

- 1). «Баронеса брехні» і «слуга олігарха»: що треба знати українцям про Юлію Тимошенко з Володимиром Зеленським: <https://www.umoloda.kiev.ua/number/3438/180/131712/>
- 2). Жодної копійки не повернуто: <https://www.umoloda.kiev.ua/number/3053/188/103968/>

3). «Тимошенко і Янукович — два чоботи з однієї пари»

<https://umoloda.kyiv.ua/number/3347/180/125594/>

Тепер НАБУ і САП **не будуть** самостійно вирішувати, хто в Україні топ корупціонери. Через підлеглого і залежного генпрокурора, Зеленський сам буде приймати рішення, кого карати, а кого милувати. Він вважає себе королем Франції Людовиком XIV: «держава — це я». Друзям все (мільйони валюти і нагороди), а ворогам (опозиції) — санкції і тюрми.

Наш «найвеличніший» не вчив історії і не знає циклічності протестних акцій в Україні та як закінчили своє правління диктатори Чаушеску, Хусейн, Каддафі, Янукович та їм подібні...

Володимире, раджу як людина, яка має великий досвід боротьби з авторитарними і диктаторськими режимами Кучми і Януковича та усунення їх від влади — заради України ти маєш подати у відставку! **Підписавши закон № 12414, ти зробив собі політичне харакірі.**

Ще в липні 2020 року я написав тобі відкритого листа: «Володимире, ти не український і не мій президент, йди з Богом»:

<https://www.umoloda.kiev.ua/number/3615/180/148282/>

У грудні 2013 року я публічно запропонував Януковичу подати у відставку. Не прислухався. Що потім трапилося з ним і його сином — відомо. Не спокушай своєї долі...

На мітингах у Києві, Львові, Тернополі, Харкові, Полтаві, Дніпрі, Одесі та інших містах люди несли плакати і вигукували такі гасла: «*Руки геть від НАБУ*», «*Змінимось або помremo*», «*Корупція — смерть майбутнього*», «*Не перетворюйте фронт на ширму для диктатури!*», «*Зелю геть!*», «*Геть Єрмака!*», «*Закон 12414 — це смерть демократії*», «*Корупціонер = окупант*», «*Думаєте нам платять???* Ні, ми ненавидимо вас без коштовно!!!», «*Тато — під Покровськом, а я — під ОП*».

Володимире, подивися відео «Руки геть від НАБУ»: люди вийшли на протести в містах України | Київ, Одеса, Львів, Дніпро – <https://m.youtube.com/watch?v=sisSjEGV16s>

Звертаю твою увагу на те, що абсолютна більшість (не менше 80%) людей, які вийшли на мітинги протесту проти тебе, це юнаки і дівчати, які за віком як твої син і донька, а мої онуки (мій старший онук на фронті). **Навіть не думай застосовувати проти них силу!!!** Пам'ятай про своїх дітей і настроїв військових і рідних загиблих, які тебе проклинують...



Згадай моє публічне звернення до тебе: «Володимире, ти проклятий батьком загиблого сержанта Ярослава Журавля!»

<https://umoloda.kyiv.ua/number/3621/180/148736/>

Як були страчені диктатори Чаушеску, Хусейн, Каддафі і що трапилися з їхніми дітьми знайди відео і інформацію про це в інтернеті.

Рекомендую Зеленському і чиновникам-корупціонерам подивитися американський фільм «Бджоляр» <https://kinoukr.tv/7351-bdzholyar.html>

Володимире, негайно подай до парламенту законопроект про повне скасування закону № 12414 і йди з Богом! ДУМАЙ! Завтра може бути запізно. Перекоаний, що, якби не війна, то ти уже сидів би у в'язниці з Єрмаком. І не я впевнений, чи були б ви живими...



На сайті Верховної Ради вже з'явився законопроект № 13531 про відновлення інституційної незалежності НАБУ і САП. Зеленський повідомив європейським

партнерам, що він готує законопроект про гарантії незалежності антикорупційних органів.

Нагадаю, що президент Франції Макрон, голова Європейської ради Кошта і послы G7 переконували Зеленського на підписувати закон № 12414 про обмеження повноважень НАБУ і САП.

Не виключаю, що Зеленський до прийняття закону про відновлення інституційної незалежності САП і НАБУ спробує за допомогою Генпрокурора закрити кримінальні провадження щодо осіб з його найближчого оточення. Завдання народних депутатів і громадянського суспільства не допустити цього.

Українцям пропоную ознайомитися з моїм баченням перемоги України, яке я неодноразово публічно озвучую з другої половини 2023 року. Читайте: «План перемоги України Або під лежачий камінь вода не тече»:

<https://radioukreurope.com/plan-peremohy-ukrainy-abo-pid-lezhachyi-kamin-voda-ne-teche/>



Григорій ОМЕЛЬЧЕНКО,
Герой України,
генерал-лейтенант СБУ,
кандидат юридичних наук